

Где дорога, там и путь



Согласно постановления Президента страны "Об организации деятельности Государственного комитета Республики Узбекистан по автомобильным дорогам и Республиканского дорожного фонда при Кабинете Министров Республики Узбекистан" от 14 февраля 2017 г., при комитете создано ГУП "Дирекция по строительству и реконструкции автомобильных дорог общего пользования", на которую возложены функции генерального заказчика.

За истекший период предприятием проделано немалых работ по строительству и реконструкции автомобильных дорог Республики. Вот некоторые из них.





Новые дороги в Намангане

Завершена работа по реконструкции на 44-49 километрах автомобильной дороги 4Р120 "с.Искават – г.Касансай – г.Туракурган – с.Жомашуй – с.Сойбуйи" Наманганской области. В том числе, полностью обновлено асфальтовое покрытие на 1,7 км дороги, установлены 34 дорожных знака, 1 светофора, ирригационные лотки длиной 500 м. А также, обновлена осветительная система. Вдоль дорог посажены 261 декоративных деревьев.

Работа в Кашкадарьинской области также была плодотворной. Реконструирована 18 километровая часть автомобильной дороги 4Р87 "Гузар-Чим-Кукдала". И здесь полностью обновлено асфальтовое покрытие и установлены дорожные знаки. Построены 4 автобусные остановки. Одним словом, эта дорога, по которой проезжает в среднем 22,3 тыс. автомобилей в сутки, была модернизирована.



До ремонта (Кашкадарья)



После ремонта (Кашкадарья)

Кроме того, на сегодняшний день находится на завершающем этапе – реконструкция улицы "Пахтакор" в г.Шахриябзе.

Пресс-служба Государственного комитета

по автомобильным дорогам